[image: head]
[image: head]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]
[image: www.dearedu.com]









[bookmark: _GoBack]



image4.png
R (U G

—x4b
HEBRE 2 =24 p 1A B AL m{y o ?ﬁ‘B(b ZbJ b2

s W2x—+—=3,
2x—y=0 373

b=2 it c.
4

9. A DRI EMEENHDN 0.42), ¥ =+ Z 518, ¥ =3 Mina =3 Baniih, N

M:;:ﬂm:@,_._Mma:@_ﬂ kA
N+tan’e 10 10 10

10. & U] " CD, ) AB,, S, AB, 5 ACHHEIERT) CD,5 ACHMEE LACD, .

FHERAACDH, CD, =1, AD, =~ +3* =3, 4AC,=F+22+3 =3,




image5.png
11.

.cosZACD, = GO _ 1 iz . BTk AL

D [Aghil Lﬁl?ﬂ@%ﬂzf(x):sin(mx+(p)(m>0.\(p\<%)Bﬂl@%ﬁﬂ@‘uﬂﬁ%ﬁﬁ#ﬁ?ﬂ'ﬂ&ﬂ#%ﬁgv i

SURIIT =7, nqm7%72 PO f () =sin (2x+9) . iy =/ (x) MEIRFVEFE S A0

frker. ?S‘i‘lﬁﬂﬁﬂﬁxt?ﬂg(x):sin(2x+27n+(p]v HHEERET » §RHE FMZT"W:%»,;{“,

Ilﬂ(p:—%+k7[y kez. w;\(pkg, Fﬂ'}(p——ﬁ, W (x )*sin(Zx—g] BRAMT =7, oL

AHR:
G n p n kn .
iﬂﬁ‘}‘llﬁvmﬂz.r—g:kmkez, Qhﬁ‘xzﬁ+7, keZ, FTLAB ik
o kn .
XTW#ﬁrmEZx—g—§+kn keZ. QH‘?X—?+7, keZ, FiLlC i

ﬁiﬁl@@\’ﬂﬁﬂ—z+anSZX—ESE+ZIm, keZ, QMS‘—%HMSXS%H{L keZ, Mik=0

o, -Z<x sg, FFBA D IE #4403 D.

_m
6




image6.png
12. B LAY 6HF (x) = £(x)= ¥y B U8 (0,4+90)

WE(x)=0, Ta="2 LIRS

x

e -1

“lnc, x>0, 'Ilﬂh'(x):w,

Hoh(x)=
(=5 -

T x>0, ¢ =1>0, WHYx>1n, A(x)>0: M0<x<l, A(x)<0
g () £ (0.1) FS iR, (L +on) LA,
Heh(x)2h(l)=e=1, Fitia>e—10, @EF(x)FEL0

WK a Iy [e—1+00) . #ik B.

13 3 < 2 sin, >l§ L1 Al . 19 35, <2 s, >%,

14. -% CARHTY = f (x) R XL R ERIIANIS 4 MfSEE, Mxe[-2.0]0f, f(x)=-2".

1

. — ()= i P
L f(5)=r()=f(-1)==2 =-5 - WERA-S.




image7.png
15. 33 [RH]  (35-a)cosC =ccosd , .. FIEKEIEAR: IsinBcosC=sin dcosC

22

+sinCcosd =sin(A4+C) =sinB, ~’sin B =0,.,cosC=]§. nMCcH#A, A.sinC=T. =]

AABCHIERH N2, A8 %ab sinC= Lab=9,fcfEa, bHIFHTIADE c* =ab, BHE

$

FEOG = a* +5 —2abeosC. ¥ (a+b) =—ab=33,a+b=+53 , HEEN3.

y=2x+b
6. 22 tpi md” T S 4 s (ab-2p)xe =0,
y=2px

fhx+x,=—

N = (5, =3) + 30 =(x, =3) 4, = (5, 1) +8,




image8.png
Wty =10, MN| =242 W R 242

17, CANEF 7Y 12 57

b (1 28, =a,, -3 (neN’)

Sin=10, 2a=a,-3, Wa,=9: 240

in220, 28, =a,-3, @

q
=a,,—a,, W=L=3, 45

lpat =

S {a, )R UL 3 IR 3 2 LS,
Ha, =3"(neN"). (640

() 1l (1D Hb, =(2n-1)3".




image9.png
@, 84

2T, =342(37+ 3+ 43— (2n-1)-3"

93w
1-3

=3+2x

—(2n-1)-3"" =—6—(2n-2)-3"".

T, =(n-1)-3"+3. (1240

18, RN 124
LT (1 B = Bkl A4, L il ABC . B7UA BB, L Fili ABC .
Y BB, < Vi BBC,C « FiULTFiii BBC,C LFiii ABC . (245)
185 AABC WIE =¥, D BC #fidi, Bith AD LBC .

L iE BB,C,C N i ABC = BC , ik AD L it BBC,C .




image10.png
19.

L AD < il ADB, . FFUFIfl ADB, L BBC,C. (649

2) 1l (1) W AADB N S

5 1 15

2, BlD:£v FELS, :—AD-BlD:£. 34
2 2 2 8
1 VB

KSH,,,,:ESAJH{:?,

. N 1 1
BB ETADE W + WV, gy =V e W3S d= 1Sy B,

fiithd

CAVNE 7Y 12 57

120%(60%20-20x20 )’
80408040

CiglT Y (1 WA K =7.5>6.635, (27})

It LA 99% BRI I IS ER ST S LS PRI R, (490D

(2) GO WA %i%xaza/\, gct%m:m,




image11.png
20.

B CASEIRED 4 A, B3N, LAEALAL (640
G BRE 3 AR EN M 4, B, C 18 L ERT.

Mot 2 A, rilich(4,.B). (4.C). (4H). (B.C). (B.HY).

SEIHEFES 2 4 9 (AB), (AC), (B.C), SE3FMIE

Fmﬁm«wp:%:%. a2

CAVNE 7Y 12 57

LAY (1) fRIEE TR C 7R + 7

B C SHL x— y+2 =01, .

xmi:gema:ﬁ,
a

- B C i R %+y2:l, 90

(C.HY. st6 i,





image12.png
() WS RIELR R, RITER y=k(x-2)

A0 =118 (14 267 * 8% 4857220, 591

o LSHEA P4

LA>0, W2k -1<0.

WA 0) B(xy). 'Il‘]xl+x2:1+

WHLLAF . BF RNk k.,

T ——+
1+2k° 1+2k°
W LPFM = ZPFB . (1241)




image13.png
21.

CAVNE 7Y 12 57

CARHTY (D R H S () B3 U (—o0,40) £ (x)=¢" —a.
©Magont, f'(x)>0,

2 f () 1 (—on o0 ) F BB, HIHIKI g (—o0, +00) ¢

0 f () KRl G40

@%a>0n, f(x)=¢ —a=0Mx=la,

Yixe(—ona) i, f(x)<0, o f(x) BRI~ na)
Yixe(lna,+o0) i, f(x)>0, o f(x) BHKXIE A (na,+o0) .

W £ (x) WM £ (Ina)=a—a(lna+1)=—alna, EHKAL 659

() Wxe x RADEMMIA, HAG S <x,»

aeR,




image14.png
22.

(x)-g(x)

i S s #g(x)—my, > g(x)-my .

=%
SEMF (x)=g(x)—my . WF(x){E(=m+0) LHIEERN, (85
S F(x)=g'(x)—m201ER,

SOHEEM a<-1 xeR, m<g(x)fEH0T,

Sm<g(x) (1090

:_a+z\/—7:(ﬁ+1)2—123, ALY am-1s x=0 RS

Heom<3. (1270

CAVNE 7Y 10 57

LARBTY (D L34, 13 C R B AT B x° =4(x22).

Hx=peos®, y=psing ftAx’ =)' =4, # p(cos’0—sin’0)=4.




image2.png
2019 F&E R OHFRRTUNE 01 GRRARI£)

MREE - RN

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

C D D C C C A C A A D B

1oC Db M ={xx>2 sx<-2}. WM NN ={-3.-2,2}.#ik C.
2.D DWRHTY o =i(2+1)=1-2i, . S —iQ+1) MR RN (L-2), (TSGR, #ikD.
30D UARHTY A Ty PR S A [13,15) stk J: (1-0.38—0.32-0.08)x1=0.22.,

BREARE A [13,15) W AR : 50x0.22=11, Fi L& 50 4 T e A0 1L AL ik D.

4. C [RHF1 EBHal(a-2b), Fitha-(a~26)=la| ~2a-5=0,2a-b=1,
Rla+b|=fla+b)’ = flaf +pf +20-5 =\IFT71 =15, tii C.

C [#&Rl Eﬂﬁﬂfia—%fl o, a=8, b=6, =10, M c-a=2, FiLAIPF222, BLRIPFI=17, |PF





image3.png
- |PFi|[=2a=16, FiLAIPF=33 851 (&%), Bk C.

6.C UARHT i ML AT 5% U AR TE 7 65 A7 A DU B B AL 4 6, FTLLD = 3% 3° +%><§><1><32 = %

Wik C.
7. A DRENTY BUDSITREFRER, 35 g tT: W% S=1, k=1:
BTUIET: WK, S=3, k=2:
BUWIET: WK, S=11, k=3:
BIIGET: KM S=1+2+8+2" >100, k=4, Mmf AT HIBHI A, GBI
WAk A 4, M0k AL
8. C LREHTY i my A7k Pl B B 4




image1.jpeg
Kssu, BBBHISXESR




